

## COLOR STAIN™

S-9500 Series Color Stain

Super-Krete® S-9500 Color Stain achieves a decorative acid stain look without the hazard or special handling. Color Stain is a water-based, penetrating, non-acidic, acrylic/urethane emulsion that creates a natural look on new and existing surfaces.

San Diego Buff S-9506

**Desert Tan** 

S-9510

Terra Cotta

S-9516

Walnut

S-9507









Concrete Gray S-9505



*S-9508* 

Black

S-9512







Colors shown are approximate. Colors provided may vary depending on the coating system and normal production tolerance.

Custom colors are available on request at an additional cost. Colors shown are representative of two coats of Color Stain, applied over Bond-Kote® White and Bond-Kote® Gray and sealed with an acrylic sealer. A sample test is always recommended. Please request a sample and apply on site before beginning any project. Refer to Technical Data Sheet and Super-Krete Specification No. S-9500. For optimum performance, surfaces stained with Color Stain should be sealed.

Training is available.

For professional use only.

